



科学研究

研究方向

在研项目

专利证书

论文著作

成果一览

科研进展

首页 > 科学研究 > 科研进展 > 正文

瑞士联邦森林、雪和景观研究所李迈和教授到森环森保所开展学术交流

时间：2023年08月21日 09:16 来源： 作者：雷蕾



8月15日，应中国林科院森环森保所气候变化与生态系统管理学科组、湖北秭归三峡库区森林生态系统国家定位观测研究站的邀请，瑞士联邦森林、雪和景观研究所李迈和教授来所进行学术交流。

会上，李迈和教授以“Are fast-growing trees more effective than slow-growing trees in mitigating global warming? (快速生长的树木是否比缓慢生长的树木对减缓全球变暖更有效？)”为题作了学术报告。在本报告中，李迈和教授综述了树木生长速度对固碳和抑制全球变暖的研究进展与展望。李教授首先指出树木在生长过程中在生长速度与寿命之间存在权衡机制，即生长速度越快其寿命越短；之后李迈和教授进一步从结合树木生长固碳功能，探讨了生长快速树木和慢速树木对于碳汇的可能影响。最后，李教授指出在碳中和背景下，应进一步确定树木的寿命和碳汇的关系，以更有效的提升森林碳汇能力。

中国林科院副院长、森环森保所首席专家肖文发研究员，院科技处副处长庞勇研究员，林业所雷静品研究员、刘建锋研究员等20余人参加了此次交流活动。（雷蕾/森环森保所）。

中国林科院森林生态环境与自然保护研究所版权所有

北京市海淀区颐和园后厢红旗 Tel : (86) 10-62889510; FAX : (86) 10-62889510 Email: work_li@caf.ac.cn
京ICP备15009349号

网站开发及维护: 138-1088-5032

今日访问人数: 00000 146 网站总访问人数: 0 1053885

